



BMR REFERAT 2024 09 24

Byåsen menighetsråd 2023 - 2027

Vår ref: 24/00348-29

Møtedato	24.09.24
Tid	Kl. 19 – 21
Sted	Møterom Byåsen kirke
Disse møtte	Kirsti Sødal, Randolph Vågen, Guri Solem, Terje Andersen, Magnar Fosseide, Einar Hågensli, Odd Anders With, Randi Tokle, Andreas Haga Skjetne og Ingrid Eikli Heggset (referent), Hege Merakerås, vikar for sokneprest fra kl. 19.20.
Forfall	Maren, Ingeborg, Astrid, Frode
Ellers møtte	
Møteleder	Randolf Vågen
Merknader	

Åpning – Odd Anders:

Sitater: Georg Brandes.

Det er nytteløst å sende hærer mot ideer. Ideer som har bærekraft over tid kan ingen slå ned.

Det vi holder på i kirken ikke er forgjeves.

Orienteringssaker:

- Fra staben v/ Ingrid – Så mye bra! Salmekveld, 4-årsbok, Gospel Church, bl.a konsert lørdag. Med 4 nyansatte, 3 sykemeldte og 2 med noe studiepermisjon er det travle dager og mange som bryr inn ekstra. Utrolig hva vi får til, men viktig med realitetsorientering ift ressurser. Fokus på bærekraftig arbeidsforhold, for både ansatte og frivillige. Randolph gjentok innspill fra Maren i AU referatet.

Ordinasjon Sara. **Ingrid** bestiller langkake, **Einar** og kanskje Trude hjelper til på kirkekaffen. **Randi** lager kake, **Einar** henter kake som Ingrid har bestilt. **Randolf** tar ansvar for at det blir noen som leder kirkekaffen.

- Fra KfiT v/ Odd Anders – Nasjonalt nettverk for samarbeid mellom arbeidsgiverlinjene. Kommer høring som har økonomiske konsekvenser for begge, viktig sak som kan påvirke soknene.
- Brev om sammenslåing av prostier fra Nidaros bispedømmekontor tatt til etterretning.
- Brev vedr. menighetene i Jordan – Hege orientert. Ser videre på det med arbeidsgruppen for å få til noe i høst.
- Økonomi KfiT –spørsmål til rådet om innspill ift behov. Rådet overlater til staben å komme med innspill da de kjenner virksomheten best. Barnealter nevnt.

Saker til behandling

46/24 Godkjenning av innkalling og sakliste

47/24 Godkjenning protokoll møte 27.08.24, AU møte 10.9.

48/24 Revidert budsjett

49/24 Takkeoppgaver 28.9., 21.11. Her må flere frivillige inn.

50/24 Givertjenestekampanje

51/24 Verdiplakat

52/24 Handlingsplan

- 53/24 Fosterhjem
- 54/24 Leie av lokaler til konsert til lokale aktører
- 56/24 Julesalg
- 56/24 Uttalelse utlysning prostestilling Strinda, Heimdal og Byåsen prosti

Evt.

Til orientering på kirkekaffen

Saksnr.	Sakstittel:
46/24	<p>Godkjenning av innkalling og saksliste Innkalling mottatt sent. Se første pkt.</p> <p>Vedtak: Byåsen menighetsråd godkjenner innkalling og saksliste til møte 24.09.24.</p>
47/24	<p>Godkjenning protokoll møte 27.08.24, AU 10.9.</p> <p>Vedtak: Protokollen godkjennes med innkommet skrivekorrektur. AU referat fra møte 10.9. tatt til etterretning.</p>
48/24	<p>Revidert budsjett</p> <p>Vedtak: Menighetsrådet vedtar forelagt forslag til budsjettrevisjon med følgende presiseringer:</p> <p>Før årsavslutning føres evt.</p> <ul style="list-style-type: none"> - overskudd i trosopplæring på ubundne fond trosopplæring. (nytt fond) - overskudd på flygelinnsamlingen til bundet fond øremerket vedlikehold av flygelet (eksisterende fond)
49/24	<p>Takkeoppgaver på jubileumsprogram konserter 28.9., 21.11.</p> <p>Det kan ikke forventes at de ansatte stiller på alle arrangementene og takker de som har kommet.</p> <p>Forslag om å takke med annet enn blomster. Mat / kaffe / god sjokolade – Jentene på tunet. Verdivalg. Gjenbruk. Bymisjon Skal man gi ting eller noe som fortæres. Noe som lages spesielt for oss. Tas med til neste AU.</p> <p>Vedtak:</p> <p>Lørdag 28.9. kl 18 Einar undersøker og melder Ingrid. 3 blomster buketter.</p> <p>Torsdag 21.11. kl. 19. Guri og Magnar</p>
50/24	<p>Givertjenestekampanje –</p>

	<p>Terje orienterte.</p> <p>Vedtak:</p> <p>Givertjenestegruppen forbereder sak til neste AU. Settes på sakslisten til neste AU, som forbereder sak til oktobermøte.</p>
51/24	<p>Verdiplakat</p> <p>Vedtak:</p> <p>Verdiplakat som den ble ferdigstilt i møtet vedtas. Se vedlegg til referat.</p>
52/24	<p>Handlingsplan</p> <p>Foreslått tidslinje fra AU:</p> <ul style="list-style-type: none"> • September - Drøfting og mulig konklusjoner. • Oktober - siste drøftinger og endelig vedtak av overordnet plan. Vedtaket sendes utvalgene for innspill til tiltak under overordnet plan som sendes til november AU. AU forbereder sak til endelig vedtak i november. • November – endelig vedtak inkl. tiltak. <p>Vedtak:</p> <p>«Huset» med Satsningsområdene: inkludering, frivillighet og givertjenesten og det utfylte fundamentet vedtas. AU saksforbereder videre til oktobermøte, og legger frem forslag til vedtak på de grønne rutene, før utsendelse til utvalgene etter neste møte. .</p>
53/24	<p>Henvendelse om fosterhjem og reklame</p> <p>Se mail fra sokneprest Maren.</p> <p>Vedtak:</p> <p>Menighetsrådet gir sin tilslutning og ber staben finne hensiktsmessige måter å gjennomføre det på.</p>
54/24	<p>Leie av lokaler til konserter til lokale aktører</p> <p>Vedtak:</p> <p>Menighetsrådet delegerer til AU å gjøre vedtak i saken. Settes opp som sak på neste AU.</p>
55/24	<p>Julesalg</p> <p>Kirsti S. har deltatt på komitemøte og orienterte.</p> <p>Lin-Silvia har blitt med i komiteen.</p> <p>Rådet har ansvar for alt rundt grøtsalget. Randolph, Guri, Odd Anders, Magnar (kanskje Randi og Andreas) er med her.</p> <p>Lodd ble delt ut.</p>

	Kirsti holder rådet oppdatert.
56/24	<p>Uttalelse om utlysningstekst prosten i Strinda, Heimdal og Byåsen prosti. Se mail fra bispedømmekontoret.</p> <p>Vedtak:</p> <p>Menighetsrådet bemerker at det at «prosten skal være en samarbeidspartner for menighetsrådene» er viktig å vektlegge. Daglig leder bes sende svar til bispedømmekontoret.</p>
	Evt.
	Til orientering på kirkekaffen – ikke nevnt
	Evaluerings – ikke tatt

Vedlegg:

Vedtatt verdiplakat

Vedtatt «hus» med begynnende innhold